

Megalakult a tokodi tsz KISZ-szervezete

A tokodi Aranykalász Termelőszövetkezetben még júniusban megalakult a párt-szervezet. A termelőszövetkezet fejlődése ezt szinte szükségyszerűen írta elő.

Rövidesen megalakítják a tsz nőbizottságát is. A tsz-ben a párt- és tömegszervezetek életrehívása minden bizonnyal érezhető hatással a közös gazdaság munkájában, eredményeiben.

330 tagja van

a tatabányai autókлубnak

1961 óta működik Tatabányán az autókлуб. Azóta háromszázharmincra nőtt a tagok száma. A vezetőség klubnapok alkalmával tevékenyen magyarázza a KRESZ szabályait, s műszaki előadásokat tart a klubtagok részére.

A tatabányai autókлуб ez évben túrákat szervezett külföldre is, elsősorban Csehszlovákiába, Ausztriába, Romániába, Jugoszláviába és Lengyelországba.

A gépek embere

Jani bácsi roppant alapos ember — így jellemezte a Bajnai Gépállomás egyik szerelője Sterk Jánost, az állomás műhelyvezetőjét.

Mindezt persze mástól tudtuk meg, mert az idős műhelyvezető ugyancsak nem szívesen beszél önmagáról.

A napokban éppen akkor találkozunk össze, amikor a gépállomás főmérnökével a téli nagyjavítás menetét tervezték.

— Esztergő! — jegyezte meg ismerőse. — Hogy-hogy esztergő? Állandóan azon tör a fejét, hogyan lehet javítani a munkát.

— Soha nem felejttem el az első napot — mondja Jani bácsi. — Éppen akkor érkezett

A megye virágoskertje lehetnének

PILISMARÓTI LÁTOGATÁS

Pilismarótot valamikor jómódú, gazdag községként emlegették messzi környéken. A megye virágoskertje voltunk, 1200 szarvasmarhát tartottak a gazdák.

jó munkájának köszönhető, hogy hízoba fogott sertéseik a tavalyi 8 hónappal szemben 7-7,5 hónap alatt elérik a 100 kilót.

A tehenészet bevételai is ugrásszerűen emelkedtek. Bonifert János tapasztalt, régi tehénész mellé fiatal, szintén ügyes, rátermett munkások kerültek, akiknek nagy érdemük van abban, hogy az egy év előtti 4,5 literre istállóátlag ez évben 8 literre emelkedett.

A baromfi-tenyésztésből év végére 100 000 forintos többletbevétele lesz a gazdaságnak. A gazdák mindennapi, hajnali 5-től délután háromnegyed hétig tartó, felelősségteljes munkájának köszönhető, hogy a megyében is ritkaságszámba menő, jó eredménnyel, 2,2 százalékos elhullással nevelik a sok ezer aprócsajt.

Két segéddüzmük — kavics- és kobánya — júliusig az egész évre tervezett forintbevételet meghozta.

Mind ezek olyan biztató eredmények, amelyek — ha tudomásukra jutna —

osztatlan örömet

szereznének

a tagság körében. S tápot adhatna feltéve dédelgetett, titkolt vágyunknak: lesz még újra virágoskertként pompázó vidék Pilismarót. A legfontosabb három feltétel — az értékes föld, a szorgalmas tagság és a hozzáértő szakvezetés — megvan hozzá.

Traktorosok tanácskozása Szomódon

Fontos tanácskozásra ültek össze néhány nappal ezelőtt a szomódi traktorosok. Tanácskozásukon — melyet a termelőszövetkezet elnöke hívott össze — legtöbbször a gépek karbantartásával foglalkoztak.

Mindenképpen elmarasztható az a szokás is, hogy munka végeztével gépeiket a tábla szélén „felejtik”, s ott is marad mindaddig, amíg nincs ismét szükségük rá.

Az erőgépek teljesítménye a könnyű- és eszközhorozó traktorok esetében 40-50 normálhold dekádonként, ami elég jó eredmény. Nem lehet viszont megelégedni a közepnehéz traktorok 30-40 normálholdas dekád-teljesítményével.

A gépek kihasználására most nagy szükség van, mert a gépállomás, gépjavitó állomások működésében már nem tud olyan messzemenő segítséget adni a községi tartozó szövetkezeteknek, mint a korábbi években.

A szövetkezet vezetői biznak abban, hogy a szorgalmas traktorosok segítségével ebben az évben is sikerül az első között befejezniük a vetési munkákat, amely lényeg-

mázsával szemben 17 mázsa-átlagtermést adott. S hogy másutt, más növények természetében is kiemelkedő hozamokat érhetnek el — ezt a dolgot gazdák a vezetéssel karöltve könnyen biztosíthatják.

Ezt a múltat, ezt a cserebere vezetéssel megérezte a gazdaság. Legyen valaki bármilyen jó szakember, néhány hónap alatt kiugró eredményt felmutatni — mezőgazdasági vonalon képtelen.

legfeljebb ahhoz elegendő,

hogy úgy-ahogy megismerje a gazdaságot, s csak ezután kerülhet sor arra, hogy kelő helyismeret és tapasztalat birtokában nagyobb mérvű változtatásokat eszközölhessen.

A vén diófa árnyékában

A héregi domboldalban, kőhajlításra a Csutoraszárító hegytől, onnét, ahol a sekélyvizű forrás egy fa gyökerei közül tör a felszínre, hatalmas diófa áll.

— Mit csinálok a szőlőben? ... Hát kapálok. Nemcsak ezt a darabkát művelem magam, hanem a másikat is, melyet még gyermekkoromban ültetett az apám.

— Amikor 1914-ben ezt a darabka szőlőt megvettem, ennek a diófnak a törzsét két arasszal átértem.

— Hogy is volt annakidején Lengyelországban?

— Mesél, mesél. Boldog, hogy akadt hallgatója, akinek felevenítheti félszázaddal eze-

előtti élményeit. Lehet, hogy néhol megkoptatta, másutt bearányozta a régmúlt valót a mindent megszépítő emlékezés, de kinek fájna, kit zavarja ma ez? ...

— Aztán eltöpreng. Ugyan minek arról beszélni, hogy mit tesz-vez most itt a szőlőben? ... Ilyesmit mások is csinálnak.

Hintó lassít, a szövetkezet vezetői üdvözlék az öregot, s mert jól ismerik, huncut mosollyal rákérdeznak: — Hogy is volt annakidején Lengyelországban?

— Hogy is volt annakidején Lengyelországban?

— Hogy is volt annakidején Lengyelországban?

— Hogy is volt annakidején Lengyelországban?

Szandi Anna

Éjszakai őrseg — vaddisznók ellen

A Vértes erdőseiben tananyag vaddisznók évről évre jelentékeny kárt okoznak a környékbeli termelőszövetkezetek kukoricáiban.

érelkében fokozott óvintézkedésre határozta el magát a legtöbb érdektel termelőszövetkezet tagsága.

A szövetkezetekben állandó éjszakai őrseget szerveznek, s pásztorúzetekkel, kolompokkal és kutyákkal "riasztják" ei a vadak toladók falját.

SZÜRETRE KÉSZÜLNEK

Az ászári Aranykalász Tszenben minden évben esemény-számba megy a szüret megkezdése. Így lesz ez az idén is.

A közös szüreszetben mintegy 100 holdról szüretel majd a tagság.

- Iskolaköpeny „Eva” és „Mari” modell 6-18-as méretig ára 72-195 Ft-ig
Iskolaköpeny „Péter” modell 6-16-os méretig ára 86-120 Ft-ig
Iskolaköpeny (rövid) „Mafyi” modell 6-12-es méretig ára 86-120 Ft-ig
Melles nadrág, fiúknak és lányoknak 13-18-as méretig ára 110-140 Ft-ig



ez illik az iskolába